



Председатель ОВЦС принял участие в торжественном приеме по случаю визита во Францию Президента Российской Федерации

[gallery columns="2"]

2 марта 2010 года в рамках программы, посвященной открытию Года России во Франции, в Мэрии города Парижа состоялась встреча Президента России Д.А.Медведева с мэром Парижа Бертраном Деланоз. Во время встречи обсуждались вопросы сотрудничества с мэрией Парижа, включая вопрос строительства духовно-культурного центра на улице Бранли. Со стороны Русской Православной Церкви в мероприятии принял участие председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.

На торжественном приеме в Мэрии Б.Деланоз, приветствуя Президента России, подчеркнул роль русской эмиграции в развитии интеллектуальной и культурной жизни столицы Франции.

Глава Российского государства поблагодарил градоначальника Парижа и в его лице всех жителей города за тёплый и дружественный приём. Отметив, что выходцы из России оставили яркий и самобытный след в истории французской культуры, Д.А.Медведев сказал: «И сегодня российская диаспора играет заметную роль в жизни французской столицы, укрепляя дружбу и доверие между народами двух государств».

На торжественном приеме от Русской Православной Церкви присутствовали председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион заместитель председателя ОВЦС игумен Филипп (Рябых), представитель Московского Патриархата при Совете Европы игумен Филарет (Булеков), исполняющий обязанности представителя Московского Патриархата при европейских международных организациях протоиерей Антоний Ильин, ректор Парижской православной семинарии иеромонах Александр (Синяков).

Служба коммуникации ОВЦС